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Změny k 

Investičním podmínkám 
 

Staré znění Nové znění 

13. Investování do zlomkových akcií 13. Investování do zlomkových akcií 

13.2. Pokud jste držitelem zlomkových nároků (např. 
dividendy, opce a hlasovací práva) vyplývajících z vaší 
investice do zlomkových akcií, máte výhradní nárok na podíl 
v poměru zlomkového podílu na celé akcii. Zejména veškeré 
dividendy, které vám budou vyplaceny na poměrném 
základě v souladu s vaším podílovým nárokem (budeme je 
držet vaším jménem v souladu s pravidly CySEC, viz článek 
16 níže). Učiníme vše pro to, abyste mohli uplatnit svá 
hlasovací práva na poměrném základě v souladu s 
podmínkami uvedenými v článku 24. V žádném případě 
neomezujeme žádná práva týkající se cenných papírů a 

13.2. Pokud z vaší investice do zlomkových akcií držíte dílčí 
nároky (jako jsou dividendy, opce, hlasovací práva a jakékoli 
zbytkové podíly, jako je právo účastnit se rozdělení aktiv při 
likvidaci emitenta), budete mít výhradní podíl na tomto 
nároku v poměru k dílčímu podílu na celé akcii. Zejména 
veškeré dividendy, které vám budou vyplaceny, budou 
vypláceny poměrně, aby odrážely váš zlomkový nárok (ty 
budeme držet vaším jménem v souladu s pravidly CySEC 
(viz článek 16 níže)). Vynaložíme veškeré úsilí, abychom vám 
poskytli možnost uplatnit veškerá hlasovací práva poměrně 
v souladu s podmínkami článku 24. Žádným způsobem 
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finančních prostředků na vašem účtu Invest, včetně 
případných zlomkových podílů. Upozorňujeme však, že 
hlasovací práva a účast na valných hromadách akcionářů 
nejsou zaručeny. 
 

neomezujeme žádná práva, která byste jinak měli k cenným 
papírům a finančním prostředkům na vašem investičním 
účtu, včetně jakýchkoli podílů v podílu. Upozorňujeme však, 
že hlasovací práva a účast na valných hromadách 
akcionářů nejsou zaručeny. 
 

Nové sekce 

13.4. V případech, kdy rozhodné právo emitenta konkrétní akcie nestanoví vydání zlomkových akcií, budeme držet právní 
vlastnictví celé akcie a vaším jménem budeme držet poměr, který odpovídá vaší zlomkové akcii. To znamená, že budete 
skutečným vlastníkem zlomkového podílu, který u nás držíte. 

 
 


	 

